



炎炎夏日，在清凉的游泳池里畅游，既锻炼身体，又清凉消暑，是件很享受的事情。当下，网络流传一句话：游泳旺季，人多的游泳池水=水+消毒粉+口水+尿液+眼屎耳屎+鼻涕+头发+头屑+小虫子+……网民发问——

公共游泳池卫生吗？

——市区公共游泳场所调查

记者 马丽

1 市民担忧：公共游泳池卫生吗

11日一整天，家住温泉邮电路的市民周先生只做了一件事，奔走于温泉和咸安城区各游泳池，为放暑假的女儿找一个干净的游泳池学游泳。

当天，周先生参观了四家公共游泳池：瑶池、温泉谷、十六潭水上乐园、咸安碧桂园。“总体而言，十六潭的最干净，咸安碧桂园的人最多，真正是下饺子。”13日，周先生说。

2 记者走访：消毒工作有好有差

13日，市文体新局游泳基地党支部书记饶浩波介绍，目前，温泉和咸安城区有近十家公共游泳场地。温泉有瑶池、温泉谷、三江。咸安有巨宁体育游泳馆、十六潭水上乐园、咸安碧桂园游泳池、太乙水世界等。咸宁外国语学校的游泳馆正在建设中。

市区公共游泳池卫生情况到底如何？13日，记者走访了一些游泳池，发现各游泳池的消毒处理工作有好有差，卫生情况也有好有坏。

当日，在瑶池游泳池，记者看到，数十名小孩，在教练的带领下学游泳，画面十分有爱。然而，一个不和谐的音符，破坏了画面的整体美感。

3 部门抽检：责令不合格游泳池整改

市区公共游泳池的水质情况到底如何？14日，记者采访了市疾控中心副主任钟平。

据介绍，今年的游泳池水质监督工作正在进行中，该中心工作人员正在各公共游泳池取样，之后将进行检测分析。

每年七月，市疾控中心都会对各游泳池的水质抽检。检测项目包括池水细菌总数、大肠菌群、尿素、pH值、浑浊度、游离余氯、浸脚池水余氯。

翻查检测资料发现，去年抽检3

泳的市民说。各个公共游泳场所的负责人都称：“我们这里很干净，消毒工作做得好”，事实上公共游泳池的人多，刚开始水质看起来不错，过段时间水就变差。有的游泳池有明显的漂浮物。

很多市民期待，市区公共游泳池能真正干净，水质能真正达标，让市民畅快且放心游泳。

周先生表示，现在，关于“泳病”的新闻时有报道，他不希望女儿在学游泳的过程中，感染上了病毒，因此花很大劲选择学游泳的地方。最后，他选择了十六潭水上乐园。

“也不知道市区的游泳池卫生怎么样，是否有部门对游泳池水质进行检测，从没有见过相关的新闻报道或公示。”采访中，一位经常游

泳的市民说。各个公共游泳场所的负责人都称：“我们这里很干净，消毒工作做得好”，事实上公共游泳池的人多，刚开始水质看起来不错，过段时间水就变差。有的游泳池有明显的漂浮物。

很多市民期待，市区公共游泳池能真正干净，水质能真正达标，让市民畅快且放心游泳。

据了解，瑶池游泳池没有水循环处理设备来保持水质。水中有漂浮物就及时打捞。

咸安碧桂园游泳池每天早上十点都会更换一次水，用游泳池专用消毒剂消毒。而十六潭水上乐园的游泳馆，是砂缸循环过滤，每天排放脏水，加入新水。每天有专人用氯对游泳池的水消毒。

这个不和谐的音符是，水面上漂浮着一些杂物，一名工作人员正在打捞。据这名工作人员介绍，这个游泳池的水是温泉水，每周换一次。每次换水是将池内水全部抽出，用洗衣粉清洗泳池壁后，再注入水。

在温泉谷大酒店游泳池、巨宁体育游泳馆等地，基本都没有水循环处理设备，也不会每天换水，有些会采用游泳池专用消毒剂消毒，有些如瑶池一样，做一般清理。

据了解，市、区卫计监督执法部门每年对市区游泳池的资质进行检查，要求游泳池有对外告示，禁止有传染病、心脏病、癫痫病等疾病患者进入。对水的更换、消毒，也制定了相关制度。

市卫计监督执法部门相关负责人表示，对不合格的游泳池，按要求严格整改。

当日下午，记者也采访了咸安区疾控中心。他们正对咸安区公共场所游泳池水质进行抽样检查。对水质不合格的游泳池，要求责令整改。

家游泳池的水，有2家氨超标。氨超标的原因是，大多游泳场所是游泳培训班，小孩在游泳池撒尿导致，而经营者为节省成本长时间不换水。

对此，市疾控中心要求他们勤换水，并督促孩子们的卫生习惯。

此后，将对不合格的游泳池再次进行水质检测，直到合格。

市卫计监督执法部门相关负责人表示，对不合格的游泳池，按要求严格整改。

当日下午，记者也采访了咸安区疾控中心。他们正对咸安区公共场所游泳池水质进行抽样检查。对水质不合格的游泳池，要求责令整改。

当日下午，记者也采访了咸安区疾控中心